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Uittreksel uit de notulen van de 
Gemeenteraad

Zitting van de Gemeenteraad van 28 november 2022

AANWEZIG: Frank Wilrycx, Burgemeester-Voorzitter
Kris Govers, Monique Quirynen, Raf Verheyen, Leen Kerremans, 
Schepenen
Annie Verheyen, Jef Van Accom, Jef Schoofs, Kris Luyckx, Tine Van der 
Vloet, Evelien Willems, Josée Van Aert, Boris Kersemans, Koen Staes, 
Nele Daems, Jan Quirijnen, Jan De Bie, Luc Holthof, Ann Wouters, 
Raadsleden
Dries Couckhuyt, Algemeen directeur

VERONTSCHULDIGD:

Openbare zitting

IKA. Buitengewone algemene vergadering van 20 december 2022. Goedkeuring 
agenda en mandatering van de vertegenwoordiger.

Wetgeving
het artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 
algemene vergadering;

Feiten
de gemeente is aangesloten bij het intergemeentelijk samenwerkingsverband IKA;
de gemeente werd per aangetekend schrijven opgeroepen deel te nemen aan de algemene 
vergadering van IKA die op 20 december 2022 plaats heeft;
een dossier met documentatiestukken werd aan de gemeente per brief van 12 oktober 2022 
overgemaakt
er kan wegens de huidige federale richtlijnen alsook de politiebesluiten van de gouverneurs en 
de informatie via het Agentschap Binnenlands Bestuur omtrent het coronavirus COVID-19 (en 
de mogelijke evolutie in en aanpassing van deze richtlijnen en informatie) en de impact 
hiervan op onderhavige bijeenkomst desgevallend overgegaan worden tot het houden van een 
digitale Buitengewone Algemene Vergadering indien dit noodzakelijk mocht blijken;
de agenda van de algemene vergadering van IKA van 20 december 2022 bevat volgende 
agendapunten:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet lokaal bestuur van de te 
ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2023 alsook van de 
door de raad van bestuur opgestelde begroting 2023.

2. Principebeslissing samenwerking met Luminus
3. Statutaire benoemingen.
4. Statutaire mededelingen. 

het gemeenteraadsbesluit van 20 mei 2019 waarbij mevrouw Annie Verheyen, raadslid, 
Steenweg op Turnhout 216, 2330 Merksplas (annieverheyen@scarlet.be 0494/378899) als 
vertegenwoordiger van de gemeente voor alle algemene vergaderingen van IKA wordt 
aangeduid;

Besluit Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1



De gemeenteraad, na onderzoek van de documenten die bij de oproeping zijn gevoegd, hecht 
zijn goedkeuring aan de dagorde en de afzonderlijke punten van de dagorde van de 
Buitengewone Algemene Vergadering van de dienstverlenende vereniging IKA d.d. 
20 december 2022:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet lokaal bestuur van de te 
ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2023 alsook van de 
door de raad van bestuur opgestelde begroting 2023.

2. Principebeslissing samenwerking met Luminus
3. Statutaire benoemingen.
4. Statutaire mededelingen. 

 
Artikel 2
 
De gemeenteraad wenst dat IKA een samenwerking met Luminus voor de realisatie van 
groenestroomprojecten opzet en verzoekt IKA om een deelname in een 
samenwerkingsverband zoals beschreven in de begeleidende nota voor te bereiden. Dit 
verzoek houdt geen financieel engagement van de gemeente in.
 
Artikel 3
 
De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de (fysieke of digitale) 
Buitengewone Algemene Vergadering van de dienstverlenende vereniging IKA op 20 december 
2022 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen 
zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van 
heden inzake voormeld artikel 1 van onderhavige beslissing.
 
Artikel 4

Het College van Burgemeester en Schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde 
besluiten en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan het secretariaat van 
intergemeentelijk samenwerkingsverband IKA, ter attentie van het secretariaat (in pdf-versie), 
uitsluitend op het e-mailadres lieven.ex@fluvius.be
 
 

Voor eensluidend verklaard afschrift van de Gemeenteraad op 29 november 2022

De Algemeen directeur De Burgemeester-Voorzitter
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